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() Lejeu des bandes (1)

Présentation du jeu
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() Le jeudes bandes (2) \

Quelle équipe remporte la partie ?

Equipe A

1 tirage 1 tirage
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() Le jeu des bandes (2)
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() Le jeu des bandes (2)
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Séquence 8
Séance 2

Recherche individuelle puis collective.
Calculer en ligne.

Dans la salle de |la cantine de I'école, il y a 14
tables de 8 places.

Combien y a-t-il de places au total ?




Nom

Maths au CE2

Séquence 8

Séance 3

Le jeu des bandes (3) =~ =

1= Deux équipes jouent au jeu des bandes. Le tableau présente les bandes tirées au sort par les deux équipes.

Equipe A

Equipe B

6 bandes de 5 points
4 bandes de 2 points

9 bandes de 3 points
5 bandes de 2 points

Quelle équipe a marqué le plus de points?

Explique pourquoi.

2 - Deux équipes jouent au jeu des bandes. Le tableau présente les bandes tirées au sort par les deux équipes.

Equipe A

Equipe B

3 bandes de 2 points
4 bandes de 4 points

2 bandes de 9 points
1 bande de 5 points

Quelle équipe a marqué le plus de points?

Explique pourquoi.

3 - Deux équipes jouent au jeu des bandes. Le tableau présente les bandes tirées au sort par les deux équipes.

Equipe A

Equipe B

10 bandes de 6 points
3 bandes de 4 points

5 bandes de 9 points

0 bande de 7 points
9 bandes de 10 points
4 bandes de 7 points

Quelle équipe a marqué le plus de points?

Explique pourquoi.
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@ Probleme :

J'ai tire la carte jaune Bandes de 8 points.

Quelle carte rouge dois-je tirer pour obtenir :
- Le plus de points possibles ?

- Le moins de points possibles ?

- 8 points ?
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3
e Calculer

5x0

4x1

0 x 986

1 x7

67x0

674 x 1

0x9

1 x456

0 x 563
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Le jeu des bandes (4)

Probleme 1 :

Chercher toutes les manieres possibles
d’obtenir 10 points en un seul tirage.
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Solutions

HHHHH et

2 bandes de 5 points : 2x 5 = 10

00000600
000

CCQCC}{QQQQC]

1 bande de 10 points: 1 x 10 =10
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Probleme 2 :

Chercher toutes les manieres possibles
d’obtenir 20 points en un seul tirage.

.
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Le jeu des bandes (4)

Problémes : °

Chercher toutes les manieres possibles
d’'obtenir 18 points en un seul tirage.

Chercher toutes les manieres possibles
d’obtenir 30 points en un seul tirage.
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L Bilan de séquence

Séance 5
4 — Compléte les multiplications.
Pt e X .=
i i il i dl sRdeasduds | X...=27
BILAN séquence 8
4 — Barre les calculs qui ne correspondent pas au dessin. . . " . i
i i #h 2 FHhHHAKxAx I |
6X4| ‘ 4+4+4+4 ‘ ‘5X4‘ F e Fok KoK
@ 7 e —————| | [JESRSEA Kosisirnsi=30 ou
DDDDD I4XSHS+4H4+4+4+4+4+4| ou FHRHAFxAAx N =18
@@ ‘5+5+5+5‘ ‘5+5+5+5+5‘ revernee X e =30
‘ 6+6+6+6+6+6+6+6 ‘ & - Completeavecle =™ & — Compléte avecle signe<, >ou=. =
signe = ou #.
| 6+6+6| 6x8  8+6 3X3 o 343 | | 6x5....8x5 4%6......6%5
|8x6‘ ’8+8+8+8+8| 2 % 2 wawveesns 2+2 9x1......9x0 3x8......8x4
4X3 4x5 4x8......2x8 9x7......7x9
2 = Ecris le nombre d’objets en utilisant le signe x et calcule. = 3X5 i, 5x3 IXT .. 7x6 8x0...... 4x0
= ' = 8+8+8+8 ....... 4x8
perles perles
:,is :,is | 7 — Résous le probléme a I'aide d’une calculatrice.

Calcul effectué a la
............ ) (I S SUURUN, R H— Un club de rugby achete 8 ballons a 13 € chacun. calculatrice

Combien le club doit-il payer ?

3 e 1T - o e [ [ T TS
3434343 =...... ) - 6+6+646 = ..co. X croues
Dans un restaurant, il y a 23 tables de 4 personnes.
A= Kswem 18+18+18 = ..... X Y a-t-il assez de tables pour recevoir 90 personnes ?
9+9+49+9+49+9+9+9 = ... X ...... Caleolefrectut ala

......................................................................................... calculatrice

250+250+250+250 = ....... Kovivass
347+347+347+347+347 = ... X ..... @




